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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! IEM KRAKÓW 2026: ZNAMY SZEŚĆ NAJLEPSZYCH DRUŻYN 

Już jutro, 6 lutego w TAURON Arenie rozpoczną się finały pierwszego w 

historii Intel® Extreme Masters (IEM) Kraków. Między 28 stycznia a 3 lutego 24 

drużyny Counter-Strike’a z całego świata walczyły o sześć miejsc w fazie 

finałowej turnieju. Po tygodniu zaciętej walki do samego końca, najlepsi z 

najlepszych zapewnili sobie awans i możliwość dalszej rywalizacji o 1 250 000 

dolarów w puli nagród oraz jedno z najstarszych i najbardziej prestiżowych 

trofeów w historii esportu.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! GĘSTE MGŁY NAD KRAKOWEM – OSTRZEŻENIE METEOROLOGÓW  

Synoptycy Instytutu Meteorologii i Gospodarki Wodnej w Krakowie 

ostrzegają przed gęstymi mgłami w naszym regionie. Miejscami widzialność 

może wynosić poniżej 200 metrów.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROK 2025 W KHK SA 

Eksploatacja Ekospalarni Kraków, działania edukacyjne, zakup energii w 

ramach grup zakupowych, szeroko rozumiane działania proekologiczne, 

współpraca międzynarodowa oraz zacieśnienie współpracy pomiędzy spółkami 

grupy kapitałowej – to główne zadania realizowane w 2025 roku przez 

Krakowski Holding Komunalny SA. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WESOŁA 2025. ROK INTENSYWNEGO PROGRAMU, WSPÓŁPRACY I 

MIEJSKICH DOŚWIADCZEŃ 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/308310,202,komunikat,em_krakow_2026__znamy_szesc_najlepszych_druzy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308415,29,komunikat,geste_mgly_nad_krakowem___ostrzezenie_meteorologow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308412,26,komunikat,rok_2025_w_khk_sa.html
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Wesoła to jedna z najbardziej dynamicznie zmieniających się części 

Krakowa: obszar nie tak dawno opuszczony przez Szpital Uniwersytecki 

stopniowo przekształca się w otwartą dzielnicę kultury, kreatywności i działań 

społecznych. To miejsce, w którym historia i pamięć spotykają się z nowymi 

ideami, a przestrzeń – jeszcze niedawno niedostępna – staje się wspólnym 

dobrem miasta. W 2025 roku Wesoła funkcjonowała jako żywy organizm: pole 

eksperymentów artystycznych, platforma dialogu z mieszkańcami oraz 

przestrzeń testowania przyszłych rozwiązań urbanistycznych i programowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PODSUMOWANIE ROKU 2025 W KRAKOWSKIEJ TURYSTYCE 

Rok 2025 był dla Krakowa kolejnym ważnym etapem w rozwoju 

zrównoważonej turystyki, łączącej wysoką atrakcyjność miasta z 

odpowiedzialnym zarządzaniem ruchem turystycznym. Turystyka była w 2025 

roku traktowana jako integralny element polityki miejskiej – powiązany z 

jakością życia mieszkańców, ochroną dziedzictwa kulturowego, klimatem, 

mobilnością oraz rozwojem gospodarczym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW W DRUGIM ETAPIE KONKURSU „ZDROWY SAMORZĄD” 

Miasto Kraków znalazło się w drugim etapie tegorocznej edycji konkursu 

„Zdrowy Samorząd”. Kraków został nominowany za projekty: „Centrum 

Pierwszej Pomocy Psychologicznej”, „Program polityki zdrowotnej w zakresie 

zwiększenia dostępności do świadczeń pielęgnacyjnych i opiekuńczych w 

ramach dziennego pobytu dla osób niesamodzielnych niewymagających opieki 

instytucjonalnej oraz z zakresu wsparcia ich opiekunów nieformalnych”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „MŁODY KRAKÓW”: JAK WYROBIĆ DOWÓD OSOBISTY? 

Nowy rok i kolejny rocznik stanie się pełnoletni. Osoby urodzone w 2008 

roku będą miały obowiązek posiadania dowodu osobistego. 

Członkowie „Młodego Krakowa” opracowali film instruktażowy, który pomoże 

każdemu przejść przez cały proces krok po kroku.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FERIE W KRAKOWIE. OPOWIEŚCI MŁODYCH – KONKURS PLASTYCZNY 

DLA DZIECI I MŁODZIEŻY 

https://krakow.pl/co_slychac_na_wesolej_/308394,2304,komunikat,wesola_2025__rok_intensywnego_programu__wspolpracy_i_miejskich_doswiadczen.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308403,31,komunikat,podsumowanie_roku_2025_w_krakowskiej_turystyce_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308364,202,komunikat,krakow_w_drugim_etapie_konkursu__zdrowy_samorzad%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308337,34,komunikat,_mlody_krakow%E2%80%9D__jak_wyrobic_dowod_osobisty_.html
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Centrum Obywatelskie Centrum C 10 oraz Fundacja Instytut Polityk 

Publicznych zapraszają dzieci i młodzież w wieku 6–18 lat do udziału w 

konkursie plastycznym „Ferie w Krakowie. Opowieści młodych”. Uczestnicy 

mogą zaprezentować swoje spojrzenie na zimowe ferie spędzane w Krakowie i 

opowiedzieć o nich za pomocą obrazu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „WAJDA. MOTYWY ŻYDOWSKIE” – LUTY W CENTRUM KULTURY 

ŻYDOWSKIEJ 

W tym roku obchodzimy 100-lecie urodzin Andrzeja Wajdy. Z tej okazji 

specjalny program na luty przygotowało Centrum Kultury Żydowskiej. Przyjrzy 

się ono motywom żydowskim w twórczości jednego z najwybitniejszych 

polskich reżyserów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FORUM LOKALNEJ ŻYWNOŚCI W KRAKOWIE 

Zarząd Zieleni Miejskiej zaprasza przedstawicieli gastronomii, 

intendentów i ajentów stołówek szkolnych oraz przedszkolnych, a także 

rolników i lokalnych producentów na „Forum Lokalnej Żywności: Rolnictwo – 

Edukacja – Gastronomia” – wydarzenie, które odbędzie się 16 lutego, w godz. 

9.00–14.00, w Klastrze Innowacji Społeczno-Gospodarczych Zabłocie 20.22.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BEZPŁATNE SZKOLENIE O KSEF DLA PRZEDSIĘBIORCÓW 

W środę, 18 lutego o godz. 16.00 w Klastrze Innowacji Społeczno-

Gospodarczych Zabłocie 20.22 przy ul. Zabłocie 20  odbędzie się bezpłatne 

szkolenie dla przedsiębiorców w temacie Krajowego Systemu e-Faktur (KSeF). 

Wstęp bezpłatny.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SWOSZOWICE SIARKĄ I WODAMI SŁYNĄCE  

W Muzeum i Centrum Ruchu Harcerskiego od 4 lutego można obejrzeć 

wystawę „Swoszowice siarką i wodami słynące – nasze miejsce na ziemi – 

rodzin Sternschuss-Staniewskich i Wodzinowskich”. Na wystawie, przez 

pryzmat historii dwóch rodzin związanych z miejscowością, organizatorzy 

opowiadają o dziejach i specyfice tej wyjątkowej części Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/308343,2431,komunikat,ferie_w_krakowie__opowiesci_mlodych___konkurs_plastyczny_dla_dzieci_i_mlodziezy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308370,33,komunikat,_wajda__motywy_zydowskie%E2%80%9D___luty_w_centrum_kultury_zydowskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308322,32,komunikat,forum_lokalnej_zywnosci_w_krakowie_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308307,32,komunikat,bezplatne_szkolenie_o_ksef_dla_przedsiebiorcow.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/307308,2324,komunikat,swoszowice_siarka_i_wodami_slynace.html
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NOWE! ZAKOCHAJ SIĘ W SZTUCE – LUTY W PAŁACU POTOCKICH 

W miesiącu zakochanych zapraszamy do Pałacu Potockich na spotkania 

ze sztuką. Bo w sztuce można i warto się zakochać! W lutym nie zabraknie też 

wydarzeń literackich i kulturalnych, a także warsztatów dla najmłodszych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TEATR OTWARTY ZAPRASZA NA LUTOWE SPEKTAKLE 

Teatr Otwarty zaprasza rodziny i miłośników teatru na lutowe weekendy 

pełne spotkań teatralnych, odbywających się w wyjątkowych, historycznych 

wnętrzach Pałacu Krzysztofory. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JUBILEUSZ CRACOW GOLDEN QUINTET. KONCERT 10-LECIA W 

FILHARMONII KRAKOWSKIEJ 

W tym roku Cracow Golden Quintet świętuje 10-lecie działalności. Z tej 

okazji w Filharmonii Krakowskiej – w czwartek, 12 lutego o godz. 19.30 – 

odbędzie się koncert urodzinowy zespołu. Gwiazdą tego wieczoru będzie 

przyjaciel grupy, pianista Aleksander Dębicz, który współpracuje z muzykami 

już od pięciu lat i nagrał z nimi część swojej płyty zatytułowanej „Sideways”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PIĄTEK  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk  

 15:00 - konferencja prasowa inaugurująca Intel Extreme Masters, TAURON Arena 

Kraków 

 

                                                            Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

https://krakow.pl/aktualnosci/308424,33,komunikat,zakochaj_sie_w_sztuce___luty_w_palacu_potockich.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/308340,2431,komunikat,teatr_otwarty_zaprasza_na_lutowe_spektakle_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308421,33,komunikat,jubileusz_cracow_golden_quintet__koncert_10-lecia_w_filharmonii_krakowskiej.html

